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TECNIC Consulting Engineering

Garant al calității în construirea Spitalului Regional 
de Urgență Iași

Într-o mișcare care marchează un pas semnifi-
cativ spre îmbunătățirea infrastructurii medi-
cale din regiunea Moldovei, Agenția Națională 
pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Sănătate 
(ANDIS) a semnat recent un contract pentru 
supervizarea și managementul lucrărilor de con-
strucție a Spitalului Regional de Urgență Iași. 
Asocierea TECNIC Consulting Engineering Ro-
mania SRL, în calitate de lider de asociere, îm-
preună cu partenerii săi - TUMAȘ Turk 
Muhendislik Musavirlik ve Muteahhitlik A.Ș. și 
RomCapital Invest S.A., au fost aleși ca ofer-
tanți câștigători pentru acest proiect.
Sub acest contract, în valoare de 43.985.121 lei, 
firma TECNIC, împreună cu partenerii săi, va 
furniza servicii de supraveghere a lucrărilor 
de construcție, de achiziție a echipamentelor 
și dispozitivelor medicale, a sistemelor IT și a 
mobilierului. Durata contractului este de 138 
de luni, iar obiectivul principal este asigurarea 
executării lucrărilor respectând cele mai înal-
te standarde de calitate și conform legislației 
și reglementărilor în vigoare.
Directorul general al TECNIC, Nadia Popescu, a 
subliniat importanța acestui proiect și rolul vital 
pe care îl va juca firma pe care o reprezintă în 
garantarea calității construcției. Într-o declarație 
exclusivă pentru revista noastră, ea a spus: 
„Suntem mândri să fim parte a acestui demers, 
fără egal până în prezent, pentru îmbunătățirea 
sistemului de sănătate. Prin eforturile noastre de 
supervizare și management al lucrărilor de con-
strucție, ne angajăm să asigurăm că noul Spital 
Regional de Urgență Iași va fi o instituție moder-
nă și eficientă, oferind servicii de cea mai înaltă 
calitate pentru comunitate.”

Principalele responsabilități ale firmei TECNIC 
în cadrul acestui proiect sunt variate și comple-
xe. Ele includ managementul proiectului, verifi-
carea și organizarea documentației, 
monitorizarea execuției lucrărilor, supervizarea 
perioadei de garanție și gestionarea situațiilor 
speciale, precum și coordonarea în ma te rie de 
sănătate și securitate în muncă.
Cu o valoare totală de 3,3 miliarde lei și o du-
rată de implementare de 106 luni, construirea 
Spitalului Regional de Urgență Iași este unul 
dintre cele mai importante proiecte de infra-
structură medicală din țară. Situat pe strada 
Moara de Vânt nr. 225, la o distanță convena-
bilă de centrul orașului Iași, acesta va ocupa o 
suprafață totală de 120.000 mp și va oferi fa-
cilități moderne, precum o parcare subterană, 
terase verzi și o gamă largă de servicii medica-
le. Cu 850 de paturi și 20 de săli de operație, 
noul spital va oferi servicii de înaltă calitate în 
domenii precum medicina internă, chirurgie, 
pediatrie și obstetrică-ginecologie. De aseme-
nea, va fi echipat cu tehnologii avansate, inclu-
siv energie solară și sisteme de ventilație cu 
recuperare a căldurii, pentru a asigura eficien-
ță energetică și sustenabilitate.
La începutul anului 2024, firma TECNIC își afir-
mă reputația de prestigiu în domeniul proiec-
tării și supervizării proiectelor majore de 
infrastructură, cu mai multe proiecte majore în 
desfășurare, demonstrând angajamentul său 
pentru excelență în inginerie. 
Pe lângă supervizarea lucrărilor la Spitalul Re-
gional de Urgență Iași, compania are în imple-
mentare și alte proiecte importante în domeniul 
sănătății și al infrastructurii de transport.
Unul dintre aceste proiecte este construcția 

noului corp al Spitalului Județean de Urgență 
Pius Brânzeu din Timișoara. Acest proiect pre-
supune construirea unei facilități medicale mo-
derne, care va include un Centru pentru Mari 
Arși echipat cu 6 paturi pentru arsuri majore, 
6 paturi pentru arsuri intermediare și post- 
critice, și 5 paturi dedicate chirurgiei micro și 
reconstructive. De asemenea, spitalul va dispu-
ne de o secție ATI cu 27 de paturi și un bloc 
operator ultramodern cu 25 de săli de operație.
În domeniul infrastructurii rutiere, TECNIC a 
anunțat recent implicarea sa, în calitate de pro-
iectant, în contractul de proiectare și construc-
ție a Autostrăzii A8, secțiunea de 24,4 km dintre 
Târgu Mureș - Miercurea Nirajului, finanțată prin 
PNRR. 
Un alt proiect major de infrastructură de trans-
port, unde echipa TECNIC are rolul de proiec-
tant, este Autostrada Sibiu – Pitești, lotul 3. 
În domeniul infrastructurii feroviare, TECNIC 
oferă servicii de proiectare atât pentru lotul 4 
al proiectului de reabilitare a căii ferate Cluj 
- Oradea - Episcopia Bihorului, cât și pentru lotu-
rile 3 și 4 din proiectul ce vizează reabilitarea 
tronsonului Caransebeș - Timișoara - Arad.
Concomitent, TECNIC implementează și alte 
proiecte majore, cum ar fi supervizarea lucră-
rilor la Autostrada Ploiești – Buzău pe toate ce-
le trei loturi, precum și la lotul 3 al Autostrăzii 
AO Centura Bucureștiului. 
Sub conducerea directorului general Nadia 
Popescu, TECNIC demonstrează un angaja-
ment continuu pentru excelență în toate pro-
iectele sale, consolidându-și reputația ca un 
partener de încredere în dezvoltarea infras-
tructurii din România. n
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